

Моніторинг досягнень здобувачів освіти в рамках реалізації Програми РІОТ за 2023-2024н.р.

<i>№ п/п</i>	<i>ППП дитини</i>	<i>Клас</i>	<i>Траєкторія</i>	<i>Заходи в яких брав участь</i>	<i>Результат</i>	<i>Оцінка попередній н.р./поточний н.р.(по навч. предмету)</i>
Черненко Т.С.						
1	Свинаренко А.	2	художньо-естетична	Конкурс дитячих малюнків «Громада майбутнього»	Диплом учасника	Сформованість характеристик навчання
2	Омельченко М.	2	художньо-естетична	Конкурс дитячих малюнків «Громада майбутнього»	Диплом учасника	
3	Логвін С.	3	художньо-естетична	Конкурс дитячих малюнків «Громада майбутнього»	Диплом учасника	Високий рівень навчання
4	Петренко М.	4	художньо-естетична	І етап обласної виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»	ІІ місце в номінації Живопис»	Високий рівень навчання
				«Багатство природи» Департамент екології та природних ресурсів Полтавської облдержадміністрації	Диплом	
5	Шпак В.	6	художньо-естетична	Конкурс дитячих малюнків «Громада майбутнього»	Диплом учасника	10/10
6	Козенко А.	6	художньо-естетична	Конкурс дитячої творчості «Гама»	Диплом учасника	11/11
				Конкурс «Мій герой – воїн ЗСУ» - Ланнівська громада	Диплом учасника	
7	Гузенко А.	6	художньо-естетична	Конкурс «Мій герой – воїн ЗСУ» - Ланнівська громада	Диплом учасника	9/10
				Конкурс дитячих малюнків «Громада майбутнього»	Диплом учасника	
8	Юхновський Н.	6	художньо-естетична	Конкурс дитячої творчості «Гама»	Диплом учасника	11/11
9	Гнилосир К.	7	художньо-естетична	Конкурс «Мій герой – воїн ЗСУ» - Ланнівська громада	Диплом учасника	12/12
10	Дзюбан Т.	8	художньо-естетична	XVI Всеукраїнський конкурс шкільних малюнків «Мої права: разом до перемоги»	Подяка	Дитину оцінює інший вчитель

				III Всеукраїнський конкурс малюнків та фотографій «Що для мене Україна?»	Диплом учасника	
				Фотоолімпіада серед учнівської молоді „Пізнай свій рідний край!”	Диплом учасника	
				Конкурс дитячої творчості «Гама»	Диплом учасника	
				Конкурс «Мій герой – воїн ЗСУ» - Ланнівська громада	Диплом учасника	
				XIII Всеукраїнський конкурс дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей – 2024»	Диплом учасника	
11	Рахівський В.	8	художньо-естетична	Конкурс «Мій герой – воїн ЗСУ» - Ланнівська громада	Диплом II місце	Дитину оцінює інший вчитель
12	Божко Х.	8	художньо-естетична	Конкурс «Мій герой – воїн ЗСУ» - Ланнівська громада	Диплом учасника	Дитину оцінює інший вчитель
13	Єгорова Г.	8	художньо-естетична	«Багатство природи» Департамент екології та природних ресурсів Полтавської облдержадміністрації	Диплом	Дитину оцінює інший вчитель
14	Черненко В.	9	художньо-естетична	I етап обласної виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»	I місце в номінації «Живопис»	Дитину оцінює інший вчитель
				XVI Всеукраїнський конкурс шкільних малюнків «Мої права: разом до перемоги»	Подяка	
				III Всеукраїнський конкурс малюнків та фотографій «Що для мене Україна?»	Диплом учасника	
				Фотоолімпіада серед учнівської молоді „Пізнай свій рідний край!”	Диплом учасника	
				Конкурс «Мій герой – воїн ЗСУ» - Ланнівська громада	Диплом III місце	
				XIII Всеукраїнський конкурс дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей – 2024»	Диплом учасника	
				Всеукраїнський конкурс дитячого малюнка «Моя Україна» (Хорватія)	Диплом I місце Диплом номінація «Надія України»	

				«Багатство природи» Департамент екології та природних ресурсів Полтавської облдержадміністрації	Диплом в номінації «Художня майстерність»	
				Конкурс дитячих малюнків «Живопис природи Полтавщини»	Диплом I ступеня	
Колодка О.Ф.						
1	Коломієць В.	11	Психомоторна	1. Чемпіонат Полтавської області з гирьового спорту. 2. Чемпіонат України з гирьового спорту. 3. Чемпіонат Європи (Франція) з гирьового спорту.	I місце I місце I місце	12/12
2	Наконечна А.	10	Психомоторна	1. Першість серед НЗ Ланнівської ОТГ з легкоатлетичного триборства. 2. Першість серед НЗ Ланнівської ОТГ з волейболу. 3. Першість серед НЗ Ланнівської ОТГ з мініфутболу (осінь). 4. Першість серед НЗ Ланнівської ОТГ з баскетболу.	I місце (біг 100м) II місце II місце I місце	12/12
Бедун О.В.						
1	Соколовська П.	9	Інтелектальна	Конкурс “Занзібар” Олімпіада з математики	Подяка III місце (I етап)	11/11
2	Черненко В.	9	Інтелектальна	Конкурс “Занзібар” Олімпіада з математики	Подяка II місце (I етап)	12/11
3	Шарлай Д.	9	Інтелектальна	Конкурс “Занзібар” Олімпіада з математики та фізики.	Подяка II місце (I етап) I місце (I етап)	10/10
4	Наконечна А.С.	10	Інтелектуальна	Олімпіада з фізики	III місце (II етап)	10/11
5	Федосова В.С.	9	Інтелектуальна	Конкурс “Занзібар” Олімпіада з математики	Подяка I місце (II етап)	12/12
Ємець В.М.						
1	Божко Х	8	Інтелектальна	Олімпіада з математики	III місце (II етап)	10/10

2	Швець І.	10	Інтелектуальна	Олімпіада з математики	II місце (II етап)	10/10
3	Гнилосир А.	11	Інтелектуальна	МАН	I місце I етапу	10/10
Дубовик Л.М.						
1	Черненко Вікторія	9	інтелектуальна	Міжнародний конкурс знавців рідної мови імені П.Яцика	I місце в II етапі Учасник обласного конкурсу	10/10
2	Наконечна Анастасія	10	інтелектуальна	Міжнародний конкурс знавців рідної мови імені П.Яцика	II місце в II етапі	10/10
3	Гнилосир Анна	11	інтелектуальна	Міжнародний конкурс знавців рідної мови імені П.Яцика	III місце в районному конкурсі	10/10
4	Шпак Карина	10	лідерська	Участь у предметних тижнях та Дні грамотності	-	-
Соколовська Л.В.						
1	Соколовська Поліна	9	інтелектуальна	Конкурс патріотичного есе Єднанням сильні « Діти хочуть щастя»	Учасник	10
Сулятицький О.А.						
1	Наконечна Анастасія	10	інтелектуальна	Олімпіада з історії	II місце в II етапі	10
Лиштван О.В.						
1	Петренко Марія	4	інтелектуальна	Участь у онлайн олімпіаді «Гринвіч»	Учасник	В
2	Дем'янчук Назар	5	інтелектуальна	Участь у онлайн олімпіаді «Гринвіч»	Учасник	10
3	Шпак Вікторія	6	інтелектуальна	Участь у онлайн олімпіаді «Гринвіч»	Учасник	10/10
4	Гнилосир Катерина	7	інтелектуальна	Участь у онлайн олімпіаді «Гринвіч»	Учасник	9/10

5	Божко Христина	8	інтелектуальна	Олімпіада з англійської мови	II місце в II етапі	10/10
6	Федосова Вероніка	9	інтелектуальна	Олімпіада з англійської мови	III місце в II етапі	11/11
Денисенко І.В.						
1	Гуденко Ф.	5	психомоторні	Змагання з мініфутболу Змагання «Cool Games»	II місце (командне) II місце (командне)	В початковій школі не оцінювався/11
2	Петренко Є.	5	психомоторні	Змагання «Cool Games»	II місце (командне)	
3	Юсківець Д.	5	психомоторні	Змагання з мініфутболу Змагання «Cool Games»	II місце (командне) II місце (командне)	
4	Гузенко А.	6	художньо- естетична	I етап обласної виставки-конкурсу декоративно- ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край» Конкурс «Збережи ялинку»	I місце в номінації «Народна лялька» Диплом I ступеня у номінації «Стилізована ялинка»	8/10
5	Гнилосир К.	7	художньо- естетична	I етап обласної виставки-конкурсу декоративно- ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»	III місце в номінації «В'язання гачком»	10/10
6	Гриценко О.	8	лідерська	Участь у шкільних заходах	-	-
7	Гуденко А.		лідерська	Участь у шкільних заходах	-	-
8	Федосова В.	9	інтелектуальна	Олімпіада з трудового навчання	I місце	11/11
9	Черненко В.	9	лідерська	Участь у шкільних заходах	-	-
10	Соколовська П.	9	лідерська	Участь у шкільних заходах	-	-
11	Швець І.	10	лідерська	Участь у шкільних заходах	-	-
12	Наконечна О.	10	художньо- естетична	I етап обласної виставки-конкурсу декоративно- ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»	I місце в номінації «М'яка іграшка»	11/10
13	Наконечна А.	10	художньо- естетична	I етап обласної виставки-конкурсу декоративно- ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»	I місце в номінації «М'яка іграшка»	11/10

14	Шпак К.	10	художньо-естетична	I етап обласної виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»	III місце в номінації «М'яка іграшка»	10/10
15	Наконечна Анна	9	художньо-естетична	I етап обласної виставки-конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край»	III місце в номінації «Вироби із стрічок»	11/10
Ляпота Л.М.						
1	Логвін С.	3	інтелектуальна	Всеукраїнська олімпіада з укр.м. «Вдалих старт-2023»	Диплом II м.	
				Всеукраїнський проєкт «Майстерня казок Олександра Зімби»	Сертифікат	
2	Соколовська К.	3	інтелектуальна	Всеукраїнська олімпіада з укр.м. «Вдалих старт-2023»	Диплом III м.	
3	Прихідько М.	3	інтелектуальна	Всеукраїнська олімпіада з укр.м. «Вдалих старт-2023»	Сертифікат	
				Всеукраїнський проєкт «Майстерня казок Олександра Зімби»	Сертифікат	
				Грамота Федорівського ліцею		В.р навчання
4	Наконечний Д.	3	інтелектуальна	Грамота Федорівського ліцею		В.р. навчання
				Всеукраїнський проєкт «Майстерня казок Олександра Зімби»	Сертифікат	
5	Мазун О.	3	інтелектуальна	Всеукраїнська олімпіада з укр.м. «Вдалих старт-2023»	Сертифікат	
				Всеукраїнський проєкт «Майстерня казок Олександра Зімби»	Сертифікат	
6	Кавунник В.	3	інтелектуальна	Всеукраїнський проєкт «Майстерня казок Олександра Зімби»	Грамота	
				Всеукраїнська олімпіада з укр.м. «Вдалих старт-2023»	Сертифікат	
Гуль О.А.						
1	Бердов К.	2	інтелектуальна	Грамота Федорівського ліцею		В.р навчання
2	Омельченко М.	2	інтелектуальна	Грамота Федорівського ліцею		В.р навчання
3	Свинаренко А.	2	інтелектуальна	Грамота Федорівського ліцею		В.р навчання
4	Фомічов Є.	2	інтелектуальна	Грамота Федорівського ліцею		В.р навчання

Агафонова М.М.						
1	Марін К.	1	інтелектуальна	Онлайн олімпіади на сайті «Всеосвіта»		
2	Кравченко Т.	1	інтелектуальна	Грамота Федорівського ліцею		
			художньо-естетична	Всеукраїнський конкурс "Змагаємося за нове життя" до Дня народження Лесі Українки	Сертифікат	
			інтелектуальна	Грамота Федорівського ліцею		
3	Волошина К.	1	інтелектуальна	Грамота Федорівського ліцею		
4	Нинюк А.	1	інтелектуальна	Грамота Федорівського ліцею		
5	Шимкова Д.	1	інтелектуальна	Грамота Федорівського ліцею		
Марін Л.М.						
1	Севоян А.	4	інтелектуальна	Математичний конкурс «Кенгуру»	Сертифікат учасника	В.р навчання
				Грамота Федорівського ліцею		В.р навчання
2	Пачула У.С.	4	художньо-естетична	Конкурс «Бровко та Мурчик» Майстерня Зімби		

<i>№ n/n</i>	<i>ППП дитини</i>	<i>Клас</i>	<i>Траєкторія</i>	<i>Заходи в яких брав участь</i>	<i>Кінцевий продукт</i>
1.	Шпак Анна Сергіївна	9	Художньо-естетична	Обласний фестиваль майстер-класів художньої творчості для осіб з особливими освітніми потребами. Виготовлення іграшки «Скандинавський гномик»	Сертифікат
2.	Єгорова Ганна Сергіївна	8	Художньо-естетична	ОЦЕВУМ. Обласний фестиваль майстер-класів художньої творчості для осіб з ООП. «Чарівна калина». Федорівський ліцей Майстер-клас від Єгорової Ганни « Миру Україні». ОЦЕВУМ. Обласний захід до Міжнародного дня інвалідів «Нам все під силу».	Сертифікат Створена витинанка Створена витинанка
3.	Каленіченко Богдан Володимирович	2	Художньо-естетична	ОЦЕВУМ. Обласний фестиваль майстер-класів художньої творчості для осіб з ООП. «Чарівна калина». Федорівський ліцей. Майстер-клас від Каленіченка Богдана «Подоласмо стрес граючись».	Сертифікат Іграшки антистрес.

4.	Романча В'ячеслав Миколайович	6	Художньо- естетична	Майстер- клас «Така зима лише на Україні» (в рамках акції «16 днів проти насильства «Нам все під силу») «Обласний фестиваль майстер- класів художньої творчості для осіб з особливими освітніми потребами»	Аплікація Сертифікат
5.	Каленіченко Діана Володимирівна	1	Художньо- естетична	Тиждень майстер- класів в рамках акції «16 днів проти насильства» за участю асистентів вчителів. Майстер- клас «Калина-символ України» «Обласний фестиваль майстер- класів художньої творчості для осіб з особливими освітніми потребами»	Аплікація Сертифікат

Реалізація освітніх траєкторій здобувачів освіти в 2023-2024 н.р.



Діяльність вчителів над реалізацією освітніх траєкторій учнів у 2023-2024 н.р.

№ п/п	ППП вчителя	Траєкторії, які розвивалися в учнів	Кількість задіяних учнів
1	Черненко Т.С.	Художньо-естетичні	14
2	Денисенко І.В.	Художньо-естетичні	6
		Лідерські	5
		Психомоторні	3

		Інтелектуальні	1
3	Агафонова М.М.	Художньо-естетичні	1
		Інтелектуальні	4
4	Ляпота Л.М.	Інтелектуальні	6
5	Лиштван О.В.	Інтелектуальні	6
6	Бедун О.В.	Інтелектуальні	5
7	Гуль О.А.	Інтелектуальні	4
8	Дубовик Л.М.	Інтелектуальні	3
		Лідерські	1
9	Ємець В.М.	Інтелектуальні	3
10	Колодка О.Ф.	Психомоторні	2
11	Марін Л.М.	Інтелектуальні	1
		Художньо-естетичні	1
12	Соколовська Л.В.	Інтелектуальні	1
13	Сулятицький О.А.	Інтелектуальні	1

Діяльність асистентів вчителя над розвитком творчих здібностей учнів у 2023-2024 н.р.

<i>№ п/п</i>	<i>ППП асистента вчителя</i>	<i>ППП дитини, траєкторії якої розвивались</i>	<i>Кількість заходів</i>
1	Брадуліна Р.С.	Єгорова Ганна	3
2	Сидоренко Л.С.	Каленіченко Богдан	2
3	Каленіченко В.М.	Романча В'ячеслав	2
4	Борисенко О.М.	Каленіченко Діана	2
5	Кавунник В.А.	Шпак Анна	1